

Заседание состоялось 18 сентября на кафедре ЮНЕСКО «Адаптация человека и общества в арктических регионах в условиях изменения климата и глобализации» Северо-Восточного федерального университета имени М.К.Амосова. В рамках рабочей группы предлагается регулярно производить междисциплинарный комплексный анализ последствий изменения климата на ландшафты арктических районов и его влияния на устойчивое развитие регионов Севера и Арктики. Изучение региональной адаптации к изменениям климата в Арктике, в том числе, имеет особую практическую значимость при составлении рекомендаций для социально-экономического развития арктических районов участников (регионов-членов, бизнес-партнеров) Северного Форума.

Подробнее: https://www.s-vfu.ru/universitet/rukovodstvo-i-struktura/instituty/unesco/news_detail.php?